



Маленькие дети довольно плохо разбираются в календарных днях. Они начинают понимать, что пришел праздничный день только тогда, когда родители готовятся к нему: достают аксессуары, украшают дом. Именно поэтому лучше всего перед вечеринкой запастись соответствующими принадлежностями. Причем, чем разнообразней будет их выбор и чем больше их будет, тем гораздо лучше. Конфетти, музыкальные гирлянды, пищалки, свистульки, хлопушки, маски, которые светятся в темноте – дети будут в полном восторге!

Самый идеальный вариант – пригласить в гости семью, в которой также есть дети. Лучше всего если Ваши дети будут с ними знакомы и, конечно же, ладили.

Раздайте всем гостям ленточки, маркеры, клей и бумажные заготовки шапочек. После чего дайте задание: создать свою веселую шапочку. Затем проведите конкурс с раздачей номинаций «Самая красивая», «Самая веселая», «Самая необычная». Также помните о призах!

Предложите гостям разделиться на две команды и поиграть в волейбол или футбол воздушным шаром, конечно же, если позволяет квартира. Единственное правило: шарик не должен касаться пола. А когда начнет бить полночь, постарайтесь лопнуть шарики как можно быстрее.

В следующий пункт программы входит организация выпуска семейной газеты «Как мы провели прошедший год». Лучше это сделать в виде фотоотчета с соответствующими комментариями. Теперь, справившись с заданием, нужно заняться созданием «временной капсулы». Для этого нужно воспользоваться пластиковой бутылкой. Наполните ее разнообразными записками, рисунками и комментариями произошедших в этом году событий. После чего выйдете во двор и закопайте ее в землю до следующего года.

Поиграйте в какую-нибудь интересную настольную игру, победитель которой получит карту, с помощью которой он сможет найти новогодние подарки.

В конце вечера «разбейте небольшой лагерь» на полу и отдохните немножко, чтобы начать новый год с новыми силами и энергией!